チーム代表者各位


普通救命講習会への参加要請

日頃は、連盟運営にご協力いただきありがとうございます。
さて、「がんばれ少年野球」や代表者会議、新年懇親会等でお知らせしております、「普通救命講習会」ですが、今年度は、8月、１１月、来年２月の３回を予定しております。
[bookmark: _GoBack]これは、有事に慌てずに対処していただく心構えや技術を習得すると同時に、柏ビレッジに万が一に備えて設置したAEDの操作方法を全チームの方々に習得していただきたく実施するものです。
この講習会は、全チーム受講を義務付けております。これからの３回の講習会で全てのチームが受講完了することを切にお願いいたします。
おって、１１月の講習会後に昨年２月に行ないました講習会受講状況と併せ、受講チーム名を公表いたします。
参加希望については、７月７日から２１日までに、別添の要旨に記入のうえ、事務局まで申し込みをお願いします。
子供たちの万が一に備え、全チームの代表・監督・コーチ・介護員・ご父兄等日ごろグランドに足を運んでくださっている全ての方々の中から是非参加してください。
令和１年7月７日
柏市少年野球連盟
会 長  大　桑　　久光


